

『改訂6版 臨床栄養ディクショナリー』（2020年2月刊行）

お詫びと訂正

本書において誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

●p. xiii（監修者の伊藤孝仁先生の略歴の年号表記に誤りがありました）

【誤】 2019年 独立行政法人国立病院機構大阪医療センター栄養管理部長・腎臓内科科長

【正】 2010年 独立行政法人国立病院機構大阪医療センター栄養管理部長・腎臓内科科長